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Cevne objemke po  
seriji DIN 3015 

Modularna rešitev za varno pritrditev togih in fleksibilnih cevi in kablov v 
hidravličnih, pnevmatskih in avtomatiziranih sistemih.  

Elesa+Ganter širi svojo ponudbo izdelkov z novimi cevnimi objemkami DCE. 
Te so konstruirane po standardu DIN 3015. Zagotavljajo stabilnost, varno 
pritrditev in pravilno montažo ter so zasnovane za pritrjevanje togih in 
fleksibilnih cevi v številnih različnih aplikacijah.  

Cevne objemke DCE se pogosto uporabljajo na področjih, kot so industrijska 
hidravlika, mobilna hidravlika, pnevmatika in avtomatizacija. Na teh območjih so 
varno polaganje cevi, dušenje vibracij in zmanjšanje hrupa izjemnega pomena. 
Zagotavljajo pravilno pozicioniranje in stabilnost ter so zato ključnega pomena 
za varno, strukturirano in profesionalno inštalacijo. 

Paleta cevnih objemk Elesa+Ganter je v vseh izvedbah zasnovana v skladu s 
standardom DIN: serija za standardno uporabo, težko uporabo in dvojna 
serija; DCE-S (DIN 3015-1), DCE-H (DIN 3015-2) in DCE-D (DIN 3015-3). 
Zaradi tega so primerne za cevi s širokim razponom premerov in omogočajo 
prilagoditev najrazličnejšim konfiguracijam vgradnje. 

Dve usklajeni polovici cevne objemke zagotavljata stabilno pritrditev cevi in 
enakomerno porazdelitev mehanske obremenitve. To povečuje stabilnost in 
dolgoročno zagotavlja nepoškodovane cevovode. 

Cevne objemke so izdelane iz termoplasta (polipropilen, PP) in tako združujejo 
trdnost, fleksibilnost in vzdržljivost z odlično UV-odpornostjo. Pritrdilni 
elementi in povezovalni elementi iz jekla zagotavljajo še večjo robustnost in 
zanesljivost, tudi v težkih okoljskih pogojih.  

Ena največjih prednosti cevnih objemk Elesa+Ganter je modularna zasnova 
pritrdilnega sistema. Široka paleta dodatkov, kot so pokrivne plošče, plošče za 
privaritev, vijaki, nosilna vodila in ustrezni pritrdilni elementi, omogoča enostavno 
montažo celotnih vpenjalnih sistemov (DCK), ki so prilagojeni posameznim 
zahtevam. 

Zaradi zasnove v skladu z DIN 3015, kakovosti uporabljenega materiala in 
prilagodljivosti modularnega sistema ponujajo cevne objemke podjetja 
Elesa+Ganter praktično in vsestransko rešitev za napeljavo in pritrjevanje cevi v 
sodobnih industrijskih sistemih. 

Več informacij o standardnih delih podjetja Elesa+Ganter najdete na naši spletni 
strani: elesa-ganter.si  

 

DCE-S, DCE-H, DCE-D 

Primeri uporabe 

https://www.elesa-ganter.si/sl/svn

